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市一中大学区

2016—2017学年度第一学期期中考试

高二数学试题（文科）

命题人：张军民         

一．选择题：在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的（本大题共12小题，每小题3分，共36分．）

1．命题“
错误！不能通过编辑域代码创建对象。，[image: image1.wmf]2
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2．设数列{an}满足a1＝2，an＋1＝2－eq \f(1,an)(n∈N*)，那么a2是（     ）

A．2           B．eq \f(3,2)　         C． eq \f(4,3)　         D．eq \f(5,4)
3.不等式eq \f(x－1,x＋2)<0的解集为(　　)

A．(1，＋∞)　　 B．(－∞，－2)   C．(－2,1)   D．(－∞，－2)∪(1，＋∞)

4.椭圆[image: image10.wmf]22
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5.已知[image: image15.wmf]0,0.
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 则[image: image17.wmf]b
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的最小值是（     ）
      A . 8          B . 4           C. 1            D. [image: image18.wmf]1
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6.[image: image19.wmf]0
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是方程[image: image20.wmf]22
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表示焦点在y轴上的椭圆”的  

A .充分而不必要条件                B .必要而不充分条件 

      C.充要条件                         D.既不充分也不必要条件  

7.设x,y满足[image: image21.wmf]24
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（    ）
A．有最小值2，最大值3          B .有最小值2，无最大值

C．有最大值3，无最小值          D.既无最小值，也无最大值

8．在下列函数中，最小值是2的函数是(　　)

A．y＝x＋eq \f(1,x)     B．y＝cos x＋eq \f(1,cos x)(0<x<eq \f(π,2))    C．y＝eq \f(x2＋3,\r(x2＋2))      D．y＝ex＋eq \f(4,ex)－2

9. 已知等差数列{an}中,a2+a8=8,则该数列前9项和S9等于(    )

A.　18       B.　27    　 C.　36     　 D.　45
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12．椭圆[image: image34.wmf]1
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、[image: image37.wmf]2
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的连线互相垂直，则△[image: image38.wmf]2
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A．[image: image39.wmf]20

      B．[image: image40.wmf]22

       C．[image: image41.wmf]28

       D．[image: image42.wmf]24


二．填空题：把答案填在答题卡相应题号后的横线上（本大题共4小题，每小题4分，共16分．）

13.已知[image: image43.wmf]{
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为等比数列，[image: image44.wmf]162
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14．已知数列{an}的通项公式an＝eq \f(1,nn＋2)(n∈N*)，则eq \f(1,120)是这个数列的第________项．

15.设等差数列[image: image46.wmf]{
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16．当x∈(1,2)时，不等式x2＋mx＋4<0恒成立，则m的取值范围是________．

三．解答题：解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤（本大题共4小题，共48分．）

17．（本小题满分12分）
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，求实数[image: image54.wmf]m
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18. （本小题满分12分）
等差数列{an}的前n项和记为Sn，已知a10＝30，a20＝50.

（I）求通项an；
$来&源：ziyuanku.com（II）若Sn＝242，求n.
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19. （本小题满分12分）
已知[image: image56.wmf]{
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20．（本小题满分12分）
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（II）求过点（3，0）且斜率为[image: image66.wmf]4
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的直线被[image: image67.wmf]C

所截线段的中点坐标．
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2016—2017学年度第一学期期中考试

高二文科数学答案
一、选择题

     CBCDB    CBDCB    BD  

二、填空题

     13.  13122      14.10     15. 9   16. (－∞，－5]

三、解答题
[image: image71.wmf]
17．（本小题共12分）

解：由[image: image72.wmf]AB
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-②得  [image: image76.wmf]0
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，解得m≤-1或x≥3。

WWW.ziyuanku.com所以，实数[image: image78.wmf]m

的取值范围是{x| m≤-1或x≥3}．------------------12分

18. （本小题共12分）
解：(1)由an＝a1＋(n－1)d，a10＝30，a20＝50，

得方程组eq \b\lc\{\rc\ (\a\vs4\al\co1(a1＋9d＝30，,a1＋19d＝50.))
解得a1＝12，d＝2.所以an＝2n＋10.-------------------------6分
(2)由Sn＝na1＋eq \f(nn－1,2)d＝242，
得方程12n＋eq \f(nn－1,2)×2＝242.
[image: image79.jpg]ziyuanku.com



解得n＝11或n＝－22(舍去)．------------------------12分
19. （本小题共12分）
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20．（本小题满分12分）
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